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二级消防《综合能力》每日一练（10.8）

　　　　1.[多选题] 下列关于疏散走道设置的疏散指示标志说法中，正确的是( )。

　　A.灯光疏散指示标志间距不应大于30.0m，对于袋形走道，不应大于l0.0m

　　B.“安全出口”标志宜设在出El的顶部

　　C.灯光疏散指示标志可用玻璃制作保护罩

　　D.可采用蓄电池作备用电源

　　E.对于高度超过100m的民用建筑，疏散指示标志备用电源的连续供电时间不应小于1.5h

　　【答案】BCDE

　　【解析】安全出I=/和疏散门的正上方应采用“安全出口”作为指示标志。沿疏散走道设置的灯光疏散指示标志，应设置在疏散走道及其转角处距地面高度1.0m以下的墙面上，且灯光疏散指示标志间距不应大于20.0m;对于袋形走道，不应大于10.0m;在走道转角区，不应大于l.0m。应急照明灯和灯光疏散指示标志，应设玻璃或其他不燃烧材料制作的保护罩。应急照明和疏散指示标志备用电源的连续供电时间，对于高度超过l00m的民用建筑不应少于1.5h，对于医疗建筑、老年人建筑、总建筑面积大于100000m2的公共建筑以及总建筑面积大于20000m2的地下、半地下建筑不应少于l.0h，对于其他建筑不应少于0.5h。

　　2.[多选题] 下列关于直燃机房的防火防爆措施的说法错误的是( )。

　　A.直燃机组应布置在首层或地下一层靠外墙部位

　　B.外墙开口部位的上方应设置宽度不小于0.8m的不燃性防火挑檐或高度不小于1.0的窗槛墙

　　C.采用无门窗洞口的耐火极限不小于l.50h的隔墙和2.0h的楼板与其他部位隔开

　　D.在隔墙和楼板上不应开设洞口，当必须在隔墙上开设门窗时，应设甲级防火门窗

　　E.燃油直燃机房的油箱不应大于lm3

　　【答案】BC

　　【解析】外墙开口部位的上方应设置宽度不小于1.0m的不燃烧体的防火挑檐或高度不小于1.2m的窗间墙;采用无门窗洞口的耐火极限不小于2.0h的防火隔墙和1.5h的不燃性楼板与其他部位隔开。

　　3.[多选题] 高层建筑封闭楼梯间的门可以是( )。

　　A.双向弹簧门

　　B.甲级防火门

　　C.乙级防火门

　　D.丙级防火门

　　E.向疏散方向开启的普通门

　　【答案】BC

　　【解析】封闭楼梯间是指设有能阻挡烟气的双向弹簧门或乙级防火门的楼梯间，高层和人员密集建筑的楼梯间的门应采用乙级防火门，且应向疏散方向开启。因此，根据题意可知，封闭楼梯间的门至少应是乙级防火门，故正确答案为B、C。

